
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     je novopostavený luxusný 5-hviezdičkový hotel 

situovaný priamo na pláži, 5 minút chôdze do centra 

hlavného mesta ostrova Karpathos (tiež nazvaného 

Pigadia). Z hotela možno podnikať obľúbené výlety  

na zaujímavé miesta, napríklad Amoopi, pláž Kyra Panagia, Lefkos, atď. Tento plážový rezort ponúka vynikajúcu 

kuchyňu, luxusné ubytovanie, štýlové SPA centrum a prvotriednu kvalitu poskytovaných služieb. Hotel organizuje 

pravidelné tematické večere s ochutnávkou tradičných špecialít a večerné programy so živou hudbou.  
 

     Na ostrov Karpathos sme vycestovali v letnej sezóne 2016 dvaja. Obaja sme žiaci teraz už IV. H triedy študijného 

odboru čašník, kuchár. Väčšinu dní sme praxovali v hotelovej reštaurácii, kde sa nám práca najviac páčila, avšak boli 

dni, keď nás posielali podľa aktuálnej potreby na rôzne prevádzky, ako napríklad do hotelového SPA (hotelové kúpeľné 

centrum) alebo do pool baru (bar pri bazénoch).    

 

http://www.mediteraneo.rs/index.php?action=hoteli&srcstrgrupa=&srcdrzava=&srcregija=KARPATOS
https://koala.sk/dovolenka/grecko-a-ostrovy/ilyssion-beach-resort/
http://www.recko-pujcovna.cz/Karpathos-pujcovna.php


     Okrem nás dvoch praxovali v hoteli aj ďalší ôsmi Slováci, 

ktorí pochádzali z Piešťan, z Lučenca, zo Sečovskej Polianky    

a z Nových Zámkov.  

      Do kolektívu reštaurácie patrili aj študenti z Rumunska 

a Grécka. Komunikovali sme anglicky, ale postupom času sa    

na nás „nalepilo“ dosť gréckych slov. S kolegami sme boli 

maximálne spokojní. Všetci k nám boli ústretoví, vedeli nám 

poradiť, ukázať nové veci, ale nás aj upozorniť, ak sme niečo 

robili nesprávne. Každé ráno sme sa stretávali pri raňajkách 

v zamestnaneckej reštaurácii. Náš odborný výcvik prebiehal     

od 8.00 do 12.00 a večer od 18.30 do 22.30. Keďže sme obaja 

praxovali na pozícii čašník v hotelovej reštaurácii,                  

pred otvorením prevádzky bolo našou úlohou prichystať 

reštauráciu na podávanie raňajok alebo večere, obsluhovať hostí, debarasovať 

a plniť veľa ďalších povinností, ktoré sú náplňou práce čašníka. Cieľom našej práce 

boli spokojní hostia, ktorým nič nechýba. Hostia našu profesionalitu vedeli oceniť 

pochvalou, uznaním a niekedy aj prepitným. Naša 

klientela sa skladala z Nemcov, Talianov, Grékov, 

Rakúšanov, Čechov a Slovákov. Keďže komunikačným 

jazykom v hoteli je anglický jazyk, denným používaním 

sme si ho značne zlepšili. Koniec koncov, angličtina 

bola jedným z  dôvodov,           

pre ktorý sme sa rozhodli 

absolvovať odborný výcvik  

 

 



 

 
     Naše ubytovanie bolo zabezpečené v staršom hoteli 

približne päť minút od hotela, v ktorom sme praxovali. Žiaden 

luxus, ale nebolo to zlé. Postupom času sme sa „zabývali“ 

a cítili sme sa tam ako doma. 

Izby boli určené pre dve 

osoby, čo nám vyhovovalo.  

Mali   sme   vlastnú   kúpeľňu    

a balkón s krásnym výhľadom                                                                                                                                            

na hory.  S  ubytovaním  sme 

S ubytovaním sme boli  veľmi   

spokojní.   

 

 

 

 

     Voľný čas sme si vedeli užiť vždy naplno. Trávili sme ho na pláži, ktorá bola vzdialená asi 5 minút od našej ubytovne. 

Veľa sme plávali, zbierali mušle, spoznávali zákutia hlavného mesta. Niekoľkokrát sme si požičali motorové skútre,      

na ktorých sme mali možnosť spoznať celý ostrov. Často sme však boli zo slnka a tepla tak unavení, že sme celý deň 

strávili „doma“ – väčšinou posedávaním na balkóne, polihovaním v posteli alebo pozeraním filmov cez notebook. 

Niekedy sme šli s kamarátmi „von“ a trávili čas v typických gréckych tavernách.                                            



 

 

     Myslím si, že odborný výcvik na Karpathose je výborná skúsenosť. Zistili sme, aké je byť skutočne 

dospelý, aké je postarať sa sám o seba. Vďaka našej šikovnosti nás dokonca niekoľko hostí 

pracujúcich v hotelierstve a gastronómii oslovilo s ponukou práce. Nadviazali sme kontakty, ktoré sa 

nám po maturite zídu. Za pozitívum môžem určite označiť naše dobré vzťahy s manažérmi 

a zamestnancami hotela. Všetko bolo jednoducho dokonalé. Odporúčam všetkým, ktorí premýšľate     

o zahraničnej odbornej praxi: NEVÁHAJTE A CHOĎTE DO TOHO!          

                              

 

     Moje dojmy ... hmm ... odporúčam každému vyskúšať odbornú prax v zahraničí, pretože človek si až 

v určitých situáciách začne vážiť to, čo by si nikdy predtým nevážil. Osobne som rád, že som urobil 

takéto rozhodnutie, pretože som spoznal nových ľudí, získal veľa nových skúseností, zážitkov a hlavne 

nový pohľad na život, ktorý už nikdy nebude ako predtým. Boli sme milo prekvapení, keď sme počas 

praxe začali dostávať pracovné ponuky. Myslím, že si vyberiem ponuku od jedného hosťa z Prahy, 

majiteľa reštaurácie, ktorý by nás rád  zamestnal po skončení školy.  Dostali  sme  tiež  ponuku vrátiť sa  

na Karpathos  a stať sa stálymi zamestnancami tohto prímorského hotela, takže  ......  nie, ešte nie som      

                         celkom rozhodnutý .... Čo  však  môžem povedať s istotou,  je, že čas,  ktorý som strávil na Karpathose,             

                         bolo zatiaľ najkrajšie obdobie môjho života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


